

2 февраля – День воинской славы России. В этот день отмечается День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. 200 дней и ночей – с 17 июля 1942 года до 2 февраля 1943 года – продолжалась Сталинградская битва. По продолжительности и ожесточенности боев, по количеству участвовавших людей и боевой техники Сталинградская битва превзошла на тот момент все сражения мировой истории.

Юнармейцы ВПО «Патриот» поучаствовали во всероссийских юнармейских акциях, посвященных Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Ребята посмотрели документальный фильм «Великая война. Сталинград». Также юнармейцы поучаствовали в виртуальном туре по музею-заповеднику «Сталинградская битва» на Мамаевом кургане. Мемориальный комплекс, посвященный защитникам Сталинграда, внесен в Книгу рекордов Гиннеса, как самое монументальное сооружение.



